

Нижнекамский муниципальный
район Республики Татарстан



Татарстан Республикасы
Түбән Кама муниципаль районы

Благодарственное письмо

Уважаемый Сунь Чженьхуа и компания
«Хайер Индастри Рус»!

От имени Совета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан выражаю Вам глубокую признательность и искреннюю благодарность за помочь медицинским учреждениям Нижнекамского муниципального района в период пандемии коронавирусной инфекции.

Ваше участие – это неоценимый вклад и ощутимая поддержка. Добрые дела не остаются незамеченными, ведь они как маяки святят тем, кто ждет помощи. Своей целеустремленностью, ответственностью, умением вопреки всем невзгодам радоваться жизни, Вы дарите другим людям уверенность в завтрашнем дне. Оказывая помощь, Вы дарите не просто материальные ценности, а радость и хорошее настроение.

Желаю успехов Вам и Вашему коллективу! Пусть Ваша жизнь всегда останется наполненной пониманием и поддержкой единомышленников, теплом домашнего очага, любовью родных и близких.

Глава Нижнекамского
муниципального района,
Мэр города Нижнекамска



А.Р. Метшин

2021г.